
Les immeubles   niveau 1 

Ces 2 immeubles composés de 2 briques sont différents parce que 

les briques ne sont pas empilées dans le même ordre : 

 

Cherche combien d’immeubles différents je peux construire avec 3 

briques de couleurs différentes.  

Les immeubles   niveau 2 

Ces 2 immeubles composés de 4 briques sont différents parce que 

les briques ne sont pas empilées dans le même ordre : 

 

Cherche les autres immeubles différents que je peux construire 

avec 2 briques rouges et 2 briques jaunes. 

Les immeubles   niveau 3 

Ces 2 immeubles composés de 2 briques sont différents parce que 

les briques ne sont pas empilées dans le même ordre : 

 

Cherche combien d’immeubles différents je peux construire avec 4 

briques de couleurs différentes.  
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